
Sedmega marca smo organizirali s hrvaško družbo Hittner d.o.o., Bjelovar predstavitev njihovega 
gozdarskega zgibnega traktorja EcoTrac 120V. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tehnične podatke si lahko ogledate na njihovi spletni strani: 
 
http://www.hittner.hr/sumski_zglobni_traktor_ecotrac_120v.php 
 
 
Demonstracija traktorja je potekala na zahtevnem delovišču pobočja Kočevsko reškega pogorja, v 
prijetnem okolju gostiteljeve gozdarske koče Strmec, pa so nam proizvajalci traktorja in njihovi 
uporabniki predstavili podrobnejše tehnične lastnosti in izkušnje pri uporabi tega delovnega stroja.  
 
 

 
 
 

 
 
 
Za predstavitev traktorja je bilo veliko zanimanja, zato je bila demonstracija dobro obiskana. Prisotni 
so bili predstavniki gozdnih gospodarstev Slovenije, Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov ter 



Biotehnične fakultete. Iz Hrvaške pa smo gostili, poleg proizvajalca traktorja še, predstavnike 
Hrvatskih šuma in Šumske fakultete. 
 
 
Zgibni traktor EcoTrac 120V se izdeluje na Hrvaškem v tovarni Hittner d.o.o., Bjelovar, ki je 
naslednica tovarne Tomo Vinkovič.   
 
Stroj je plod skupnega dela strokovnjakov tovarne in njihove gozdarske fakultete. Veliko pomoč s 
praktičnimi izkušnjami pa so nudili neposredni uporabniki iz Hrvatskih šuma. Kot trdi proizvajalec, 
predstavlja 80% deleža traktorja njihovo – domačo proizvodnjo. Prednost le–te je v servisiranju in 
izredno kratkem odzivnem roku pri popravilih traktorja, saj ni potrebno čakati na uvoz rezervnih delov 
iz tujine. 
 
S prikazanim spravilom lesa na dokaj težkem terenu, smo bili zadovoljni, predvsem zaradi zmogljivosti 
stroja.  Ker smo zelo zainteresirani za nakup traktorja, smo se s proizvajalcem dogovorili, da nam 
omogoči njegovo enomesečno poskusno uporabo pri spravilu lesa iz naših sečišč.  
 
Snežnik, d.d., ima dogovor, da prvi teden v aprilu 2008 prične z enomesečno uporabo 
stroja EcoTrac 120 v okolici Kočevske Reke. 
 
Zainteresirane vabimo k ogledu, po predhodnem dogovoru z vodjem gozdarstva g. 
Julijanom Rupnikom na tel. 01 893 0 700. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


